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Z obsahu tohoto čísla: 
 

• Harmonogram svozu objemového odpadu z domácností a nebezpečného odpadu (str. 4) 
 

Mezinárodní aktivity města 
 
        V rozpočtu na letošní rok byly poprvé vyčleněny pro-
středky na mezinárodní aktivity města. K tomuto kroku nás ved-
ly zkušenosti z předchozích let. Již téměř třináct let udržujeme 
partnerské vztahy s polským městem Kalety. Od roku 2001, kdy 
došlo k setkání představitelů našeho města a italského Prasa, 
se postupně rozvíjejí vztahy i s občany tohoto městečka. Dlou-
hodobě udržujeme kontakty s bývalými občany Vítkova, kteří žijí 
v Německu. Nebydlí však v jednom místě, ale jejich centrem je 
město Göppingen. 
    Kontakty s těmito partnery se neodehrávají pouze na 
úrovni představitelů měst. Mnohem častější jsou kontakty mezi 
školami, hudebníky, sportovci, pěveckými soubory, hasiči. Se-
tkání se pořádají jak u nás, ve Vítkově, tak v zahraničí. Za kaž-
dou takovou akcí je mnoho hodin intenzivní práce na její přípra-
vě, organizaci a zajištění. Velmi důležitá je i finanční stránka. 
Pokud se akce koná u nás, bývá pravidlem, že jako pořadatelé 
zajišťujeme stravování a ubytování účastníků. Naopak při výjez-
dech do zahraničí si hradíme náklady na dopravu. Město ze 
svých prostředků velice často finančně na tyto aktivity přispívalo 
nebo je i hradilo v plné výši. 
    Účastníci či pořadatelé konkrétní akce si mohli požádat o 
finance prostřednictvím dotací (dříve grantů), které město po-
skytuje ze svého rozpočtu dvakrát ročně. Druhou možností bylo, 
že město si vzalo financování plně na sebe. Takto například 
probíhaly Mezinárodní přehlídky dechových orchestrů. Jen pro 
připomenutí uvedu, že se již konaly tři ročníky (2001, 2003, 
2005). První koncert byl u příležitosti 750 let první písemné 
zmínky o Vítkově. Náklady na každý koncert se pohybovaly 

v průměru kolem 150 – 200 tis. Kč. Tyto akce výrazným podílem 
zajišťovala, zejména po organizační stránce, Základní umělecká 
škola Vítkov. 
    Dotace (dříve granty) jsou pravidelně poskytovány od 
roku 1999. Za toto období bylo přiděleno více než 3 mil. Kč. Je 
velice zajímavé ohlédnout se zpět a uvědomit si,  kolik škol-
ských zařízení, spolků a organizací bylo v minulosti podpořeno 
a jakou celkovou finanční částku za šest let  získaly.  V přehledu 
pod článkem jsou uvedeny údaje za roky 1999 až 2006. 
    Podporování mezinárodních aktivit začalo výrazněji od-
čerpávat prostředky určené na dotace organizacím a spolkům. 
Proto bylo rozhodnuto vyčlenit samostatnou položku pro tyto 
účely. V letošním roce máme připraveno téměř 200 tis. Kč. Po-
prvé jsme projednávali žádosti na březnové radě a schválili pod-
poru pěti akcí. Dvě se týkají účasti Dechového orchestru ZUŠ 
Vítkov a Fotbalového mužstva starých pánů z Vítkova na Dnech 
Kalet, které se konají 3. a 4. června 2006. Dále uhradíme dopra-
vu žáků ZŠ Vítkov, Opavská na družební setkání se žáky 
z polské školy v Rybniku a náklady na 13. mezinárodní sportov-
ní závody žáků, které pořádá ZŠ Vítkov, Komenského. 
Z městských prostředků bude rovněž uhrazena doprava pro 
ZUŠ Vítkov na mezinárodní koncert v Srbsku. Celkem bylo roz-
děleno přes 60 tis. Kč. Dalšími žádostmi se budeme zabývat při 
dalších jednáních rady města. Jsme si vědomi, že toto je jedna 
z oblastí, které musí město věnovat pozornost, i když se musí-
me pohybovat v rámci schváleného rozpočtu. 
 

Ing. Pavel Smolka  
starosta města   

Organizace  
   
Tělovýchovná jednota Vítkov    439 300 Hudební soubor "Vítkovská devítka"      5 000 
ZUŠ Vítkov      362 000 Hasičský záchranný sbor Vitkov       3 000 
ZŠ Vítkov, Komenského ul.    321 000 Technické služby města Vítkova,  PO    55 700 
ZŠ Vítkov, Opavská ul.     315 000 BOX  klub Vítkov      30 000  
Gymnázium Vítkov     235 000 Deszkás Pavel, Autocamp Balaton      5 000 
DDM Vítkov - mažoretky    208 300 TJ Sokol Klokočov      68 000  
Základní škola Vítkov, nám. J.Z.   108 900 Pěvecký chrámový sbor Vítkov       9 000  
Svaz postižených civiliz. chorobami v ČR, ZO Vítkov 102 600 Moravskoslezské romské sdružení      5 000 
Český svaz chovatelů, ZO Vítkov     84 000 SKLH Vítkov         5 000 
Český rybářský svaz, místní org.Vítkov       12 000 SOU Vítkov-Podhradí      27 000 
Kundrát L. + Průcha S. - Lhotka        10 500 Sbor dobrovolných hasičů Vítkov    57 000 
SK Vakus Vítkov             3 000 Český červený kříž, místní skup.Vítkov    10 000 
Divadel. a šermířská spol. "Arcus"     13 000 Sdružení stolních tenistů města Vítkova    68 000 
Asociace TOM "Šlápoty"      22 700 Sbor dobrovolných hasičů Jelenice    61 000 
Český kynologický svaz Vítkov      80 000 Český svaz včelařů, ZO Vítkov     55 000 
Automotoklub Vítkov,  Slezský veterán klub    71 000 Český zahrádkařský svaz , ZO Vítkov      6 000 
Billiard - Hockey - Šprtec, OPL Vítkov           6 000 Český svaz ochránců přírody, ZO Nový Jičín     2 000 
Obč. sdružení Wi-fi-Vit Network      10 000 Římskokatol. farnost Klokočov       4 000 
Karate klub Vítkov       22 900 Halušková Gabriela - Klokočov     11 500 
ÚAMK - AMK Klokočov       42 000  Smíšený pěvecký sbor Komenský     84 500  
Fotbalový klub Klokočov       15 000   
         Celkem             3 055 900 Kč 
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 Vážení občané, 14.3.2006 se uskutečnila 57. schůze 
rady města, která projednávala následující body: 

 
• vzala na vědomí zprávy odborů městského úřadu o 

 prověření připomínek občanů z veřejných schůzí 
 konaných na podzim minulého roku v našich přilehlých 
 obcích, 

• schválila podání žádosti o připojení knihovny 
 v Klokočově a na Podhradí k akci „Projekt internetizace 
 knihoven (PIK)“ prostřednictvím komunikační 
 infrastruktury veřejné správy, 

• schválila smlouvy mezi třemi subjekty, tj. Městem Vítkov, 
 ZŠ Vítkov, Komenského 754, okres Opava, p.o. a TJ 
 Vítkov, které tvoří právní rámec vztahů mezi nimi 
 s jediným cílem, a to zabezpečit tělovýchovnou, 
 sportovní a zájmovou činnost v sokolovně, kterou 
 město získalo od TJ. Jak jsem vás již informoval  d ř í v e , 
 objekt sokolovny bude v průběhu dalších let 
 městem rekonstruován. V současné době se objekt 
 nachází po kompletní rekonstrukci kotelny 
 (plynofikace) a rekonstrukci rozvodů ústředního  topení. 
 Je renovován byt, který se nachází v objektu 
 sokolovny, a který bude sloužit jejímu správci. 

• uložila zajistit úklid města a místních částí v rámci 
 jarního úklidu, 

• schválila vyhodnocení kritérií pro přiznání osobního 
 příplatku za  rok 2005 a stanovila kritéria na rok  2 0 0 6 
 ředitelům příspěvkových organizací TS a SBF , 

• schválila mimořádné přidělení bytu v bytovém domě č. 
 58 v Klokočově, neboť z aktuálního bytového pořadníku 
 neměl o tento byt nikdo zájem, 

• schválila realizaci oprav místních komunikací v místních 
 částech města v roce 2006, 

• schválila výsledek vyhodnocení nejvhodnější nabídky na 
 realizaci investiční akce: „Prodloužení kanalizace – ul. 
 Květinová, Vítkov“ a schválila smlouvu s dodavatelem 
 díla  za smluvní cenu 198 tis. Kč, 

• schválila výsledek vyhodnocení nejvhodnější nabídky na 
 výkon inženýrské a investorské činnosti při realizaci 

 stavby „Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání 
 regionální knihovny Vítkov“ a schválila smlouvu 
 s dodavatelem této služby za úplatu 118 tis. Kč, 

• schválila smlouvu o dílo na dodávku interiérů do  n o v ě 
 rekonstruované knihovny v rámci investiční akce 
 „Rozšíření služeb celoživotního vzdě lávání 
 regionální knihovny Vítkov“, 

• schválila způsob oprav zdevastovaného bytu č.1 na ul. 
 Švermova č.p. 220, uložila správě bytového fondu 
 realizovat její opravy a udělila výjimku z maximálního 
 základního nájemného u tohoto bytu s tím, že zvyšuje 
 celkové měsíční nájemné o 1000 Kč, 

• schválila dotace na akce města a ostatních 
 spolupořádajících subjektů v rámci mezinárodní 
 spolupráce našeho města s družebními městy. V tomto 
 roce se jedná např. o 13. mezinárodní sportovní závody 
 žáků Vítkov – Kalety, které proběhnou 1. - 2. června ve 
 Vítkově, o družební setkání žáků ZŠ Vítkov na ul. 
 Opavská se žáky  z polské školy v Rybniku, o účast 
 Dechového orchestru ZUŠ Vítkov na Dnech Kalet, které 
 se konají 3. - 4. června v polských Kaletách, o účast 
 fotbalového mužstva starých pánů na turnaji v Kaletách 
 na již zmíněném Dni Kalet, o účast ZUŠ Vítkov na 
 mezinárodním koncertě v Hudební škole v srbské Bačka 
 Topole v dubnu t.r. apod. Rada města věnuje těmto 
 aktivitám velkou pozornost, a proto bych chtěl touto 
 cestou upozornit občany na skutečnost, že tyto 
 mezinárodní akce byly i v minulosti financovány 
 především z prostředků města, ať již byly pořádány 
 městem či ZUŠ nebo jinými subjekty. 

• na návrh ředitelů škol ocenila u příležitosti Dne učitelů 
 vybrané pedagogy finančním darem za jejich vynikající 
 výsledky v pedagogické činnosti, 

• vzala na vědomí vyhodnocení bezpečnostní situace na 
 teritoriu města Vítkova za rok 2005 zpracované Policií 
 ČR. 

 
Ing. René Kyšák 

místostarosta města 
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Oplocování pozemků : povinnost, nebo právo ? 
 
Často se setkáváme s dotazy týkajícími se oplocování pozemků: 
Kdo má povinnost vybudovat oplocení?  Existují pro oplocování 
nějaká pravidla ? 
 
Pro odpověď na tyto otázky je třeba se vrátit do historie. 
Od roku 1811 platilo pravidlo, že každý vlastník je povinen se 
postarat na pravé straně od svého hlavního vchodu o nutné 
uzavření svého prostoru a o jeho oddělení od cizího prostoru. 
Toto přestalo platit v roce 1950, kdy nabyl účinnosti nový 
občanský zákoník  – od té doby již není žádná občanskoprávní 
povinnost oplocovat;  povědomí o oplocování podle pravidla 
pravé ruky však přežívá dodnes. 
 
V současném občanském zákoníku, který platí od roku 1964, je 
v § 127 uvedeno: 
• Vlastník věci se musí zdržet všeho, čím by nad míru 

 přiměřenou poměrům obtěžoval jiného nebo čím by 
 vážně ohrožoval výkon jeho práv. Proto zejména nesmí 

 ohrozit sousedovu stavbu nebo pozemek úpravami 
 pozemku nebo úpravami stavby na něm zřízené bez 
 toho, že by učinil dostatečné opatření na upevnění 
 stavby nebo pozemku, nesmí nad míru přiměřenou 
 poměrům obtěžovat sousedy hlukem, prachem, 
 popílkem, kouřem, plyny, parami, pachy, pevnými a 
 tekutými odpady, světlem, stíněním a vibracemi, nesmí 
 nechat chovaná zvířata vnikat na sousedící pozemek a 
 nešetrně, popřípadě v nevhodné roční době odstraňovat 
 ze své půdy kořeny stromu nebo odstraňovat větve 
 stromu přesahující na jeho pozemek. 

 
• Je-li to potřebné a nebrání-li to účelnému využívání    

 sousedících pozemků a staveb, může soud po zjištění 
 stanoviska příslušného stavebního úřadu rozhodnout, že 
 vlastník pozemku je povinen pozemek oplotit. 

 
  V praxi to znamená, že každý vlastník může své 
pozemky oplotit z kterékoli strany, pokud je to v souladu 
s územním plánem a pokud tento svůj úmysl ohlásí stavebnímu 



 

P l a t b a    z a    k o m u n á l n í    o d p a d    
v    r o c e    2 0 0 6 

 
Výše poplatku za komunální odpad pro občana, který má trvalé byd-
liště ve Vítkově a jeho místních částech, je 384,- Kč na osobu/rok.  
Poplatek za rekreační chatu (chalupu) je také 384,- Kč na cha-
tu/rok. V měsíci březnu byla  každému občanovi doručena složenka 
na platbu za I. pololetí 2006  (192,- Kč na osobu/rok). Platbu za I. 
pololetí (192,- Kč na osobu/rok) nebo na celý rok 2006 (384,- Kč 
na osobu/rok) lze uhradit také v hotovosti v pokladně MěÚ Vítkov 
do 14. 4. 2006. Při platbě v hotovosti prosíme občany, aby před-
ložili doručené složenky nebo var. symboly, které jsou na nich 
uvedeny.  

 
                                                                                                                  

Jana Knichalová,  odbor služeb 

Informace města 
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úřadu. 
 Pokud se rozhodne pozemek neoplocovat, měl by vědět, 
že v důsledku toho nesmí dojít k zásahu do práv souseda  
(pobíhající drůbež, volně vypuštěný pes, rozrůstání vegetace…), 
protože v takovém případě může soud na návrh tohoto souseda 
rozhodnout, že vlastník pozemku je povinen pozemek oplotit. 
 
Shrnutí na závěr: 
 Oplocování je vaším právem, povinností se stává pouze 
v případě, že tak rozhodne soud. 
 Oplocení je drobnou stavbou a je třeba ji ohlásit stavební-

mu úřadu. 
 V případě, že nevíte jistě, kudy prochází hranice pozem-
ku, který chcete oplotit, je dobré nechat provést vytýčení vlast-
nické hranice oprávněnou osobou – geodetem. Je to jediný způ-
sob, jak předejít budoucím sporům se sousedy. 
 Na údržbu plotu ze sousední strany máte podle občan-
ského zákoníku právo: sousedé jsou povinni umožnit na nezbyt-
nou dobu a v nezbytné míře vstup na své pozemky,  pokud to 
nezbytně vyžaduje údržba sousedících staveb. 
 

 Ing. Venuše Drochytková 

Zastupitelstvo města Vítkova schválilo přidělení dotací města na I. Pololetí 2006 těmto subjektům:  
  
1. ZŠ Vítkov, Komenského ul. 5 tis.Kč    Zpíváme si pro radost – kulisy (závěsná plachta, výzdoba podia, pojízdný 
                                                                                       stolík na PC a techniku, speciální barvy), kostýmy 
                    20 tis.Kč    Učíme se a hrajeme si za školou – nákup a instalace průlezek, výroba 
                                   a instalace lavic a stolů 
 2. ZŠ Vítkov, Opavská ul.       5 tis.Kč  Slavíci ve školní lavici – DVD přehrávač, sada karaoke + CD, klávesy 
                     20 tis.Kč  Zvukové a osvětlovací zařízení – zvuková a osvětlovací technika 
 3. ZŠ Vítkov, nám. J. Zajíce            5,4 tis.Kč  Prevence kriminality negativních jevů – strava, ubytování 
 4. Gymnázium Vítkov  15 tis.Kč  Stavba horolezecké stěny II. etapa – materiálové náklady 
          5 tis.Kč  Výstava „Vítkovsko ve fotografiích“– fotomateriál, tonery, pasparty, 
                                                                                       rámky s plexisklem, digitální nosiče 
 5. ZUŠ Vítkov                                  8 tis.Kč  Dovybavení oddělení bicích exotickými nástroji – nákup párového 
                                                                                      hudebního nástroje „ conga“ 
 6. DDM Vítkov                                8 tis.Kč  Ušití oblečků pro mažoretky – materiálové náklady 
 7. SZP v ČR Vítkov                 8,6 tis.Kč  Zdravotně postižení - ozdravné zájezdy 
 8. ZO ČSCH Vítkov                  10 tis.Kč  Chovatelé – rekonstrukce komína 
 9. ZO ČSV Vítkov                          10 tis.Kč  Včelaři – nákup kompresoru 
10. SDH Jelenice            10 tis.Kč  Sdružení dobrovolných hasičů – úprava soutěžní motorové stříkačky 
11. Automotoklub Vítkov               4 tis.Kč  Propagace klubu a města, práce s mládeží – upomínkové předměty, 
                                                                                       www stránky, výroba vlajek 
12. Kynologové             2,4 tis.Kč  Výstava voříšků a psů bez PP – ceny pro vítěze, pozvánky, poštovné 
13. Turistický oddíl „Šlápoty“          5 tis.Kč  Celoroční činnost oddílu – kancelářské potřeby, mapy, knihy, hry, různý 
                                                                                        tábornický materiál 
14. Karate klub                           6,5 tis.Kč  Nájem, mat. výbava, zkvalitnění výcviku dětí – boxovací pytel, nájem 
                                                                                        tělocvičny 
15. Pěvecký sbor Komenský     18 tis.Kč  Setkání pěveckých sborů – doprava, pronájem sálu, propagace, strava, 
                                                                                       občerstvení 
16. SST města Vítkova              6 tis.Kč  Stolní tenisté – práce s mládeží – nájemné 
17. Fotbalový klub Klokočov       15 tis.Kč  Vybudování záchytných sítí za fotbalové branky – železné trubky, sítě, 
                                                                                        štěrk, cement 
18. TJ Vítkov                               10 tis.Kč  Oddíl kopané – míče, oslavy k 60. výročí kopané 
       8 tis.Kč  Oddíl nohejbalu – míče, antuka, sítě, údržba kurtu, oplocení 
                   10 tis.Kč  Oddíl odbíjené –  cestovné 

Správa bytového fondu města Vítkova 
Opavská 21, Vítkov 

 

přijme: 
 technika pro provoz domů 

 
Požadavky: středoškolské vzdělání 
                řidičský průkaz skupiny B 
                 uživatelská znalost práce s PC 
 

Nástup možný ihned 
 

informace:  tel. 556 300 347, 556 300 277 
p. Blažková Ludmila 
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Informace města 

 Z přestupku proti majetku byl obviněn 19letý muž 
z Kružberku, který 21. ledna kolem půlnoci rozbil skleněnou 
okenní výplň informačního kiosku na nádraží ČD ve Vítkově. 
Uvedeného muže zajistila hlídka MP Vítkov krátce po spáchání 
uvedeného činu na ulici Švermova ve Vítkově, a to i na základě 
oznámení popisu, který zjistila od oznamovatele události. Dotyč-
ný se ze svého protiprávního jednání bude zodpovídat na oddě-
lení přestupků, kam byla věc postoupena a rovněž bude muset 
uhradit částku 1.110,- Kč za způsobenou škodu. 
  Oddělení přestupků se bude zabývat oznámením MP 
Vítkov, jehož předmětem je neuposlechnutí výzvy veřejného čini-
tele vedoucí ke zmírnění závady ve schůdnosti dopravně důleži-
tého chodníku na ulici Opavská ve Vítkově.  Dne 19. ledna stráž-
níci při obchůzkové činnosti upozornili odpovědnou vedoucí jed-
né z provozoven, přiléhající k chodníku na uvedené komunikaci, 
na jeho úklid a zprůchodnění. Vzhledem ke skutečnosti, že toto 
46letá žena z Vítkova neučinila ani nezajistila, bude se muset ze 
svého počínání zodpovídat před správním orgánem. 
 1. února po třetí hodině odpolední byla hlídka MP Vítkov 
přivolána k budově bývalé pekárny na ulici Opavská ve Vítkově, 
kde měl být již cca 4 hodiny k plotu uvázaný pes. Strážníci po 
příjezdu na místo zjistili, že oznámení se zakládá na pravdě         
a zjistili, že k bráně uvedeného objektu je na velmi krátký provaz 
uvázán kříženec pitbulteriéra. Strážníci provedli opatření 
k uvolnění psa a pes byl následně předán majiteli. 33letý občan 
Vítkova byl následně obviněn z přestupku omezení svobodného 
pohybu zvířete a dále z přestupku proti veřejnému pořádku ve 

státní správě a pořádku v územní samosprávě, jelikož bylo mimo 
jiné zjištěno, že uvedený pes není přihlášen u správce poplatku. 
Spáchanými přestupky se bude zabývat oddělení přestupků, kam 
byla věc postoupena. 
 Na PZS Opava skončil 7. února 54letý muž z Vítkova, 
který vzbudil veřejné pohoršení, když se v silně podnapilém sta-
vu povaloval kolem osmé hodiny ranní na nám. Jana Zajíce ve 
Vítkově. Přivolaná hlídka MP Vítkov muže z veřejného prostran-
ství „odklidila“ a následně zajistila ve spolupráci s Policií ČR ve 
Vítkově jeho převoz do uvedeného zařízení k vystřízlivění. Zná-
mý vyznavač alkoholu bude muset kromě úhrady za vyspání ve 
speciálním zařízení uhradit i pokutu, která mu byla uložena za 
spáchaný přestupek. 
 Krabici s živou kočkou a dále tašky s potřebami pro kočky 
zanechala 8. února kolem půl jedenácté na chodbě budovy MěÚ 
Vítkov 43letá žena žijící ve Vítkově. Dotyčná se krátce předtím 
neúspěšně snažila kočku předat na služebně MP Vítkov strážní-
kům s odůvodněním, že tuto dostala jako vánoční dar  a nyní se 
nemůže o zvíře z důvodu velké pracovní vytíženosti postarat. 
Opuštěná kočka byla předána náhradnímu majiteli a dotyčná 
žena byla obviněna z přestupku na úseku ochrany zvířat před 
týráním, konkrétně z opuštění zvířete s úmyslem se jej zbavit. 
Uvedeným přestupkem se bude zabývat správní orgán, kam 
bude celá záležitost postoupena.  
   

- RM - 

V případě nálezu jednotlivých kusů uhynulých ptáků v přírodě 
nebo na místech, kde není znám majitel ani správce území nále-
zu, je především nutné zachovat klid a k neškodnému odstraně-
ní přistupovat bez obav z nejhoršího. 
 
Občan má tyto možnosti: 
 
1. zakopání na místě nebo na nejbližším vhodném místě (z 

hlediska ochrany zdraví lidí a zvířat a ochrany životního 
prostředí), 

2. spálení v kotli na pevná paliva, 
3. oznámení nálezu obecnímu úřadu obce, na jejímž katast-

rálním území místo nálezu leží. 
 
Obecní úřad může: 
• kontaktovat k odvozu spádový asanační podnik, nebo 
• nebo kontaktovat k odvozu osoby, které mají povolení 

k výkonu veterinární asanační činnosti (např. osoby, kte-
ré provádějí dezinfekci, dezinsekci, deratizaci), nebo 

• nebo kontaktovat soukromého veterinárního lékaře, který 
má v rámci své veterinární ordinace kafilerní box, nebo 

• nebo podá informaci o umístění sběrného kafilerního 

boxu. 
 
Obec je v tomto případě zodpovědná za neškodné odstranění 
uhynulých ptáků a úhradu vzniklých nákladů.  
 Veterinární asanace je řešena § 39 až 42 zákona č. 
166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některé souvisejí-
cích zákonů (veterinární zákon). 
  
Doporučená ochrana obyvatel přicházejících do styku 
s uhynulými ptáky 
 

• k manipulaci s uhynulými ptáky použijte přinejmenším 
ochranné rukavice, roušku a pevné boty, čepici zakrývají-
cí vlasy, 

• po provedené likvidaci si důkladně umyjte ruce mýdlem 
 
Při nálezu většího počtu uhynulých ptáků (nad 5 kusů) nebo 
i jednotlivých uhynulých vodních ptáků vždy kontaktujte 
veterinárního lékaře místně příslušné krajské veterinární 
správy. 
 
Další informace  týkající se chřipky ptáků jsou umístěny na adre-
se: http://www.svscr.cz/files/pt.html  

 

P r o d á m   z a h r á d k y  
na Lesní ulici ve Vítkově. 

 
Velikost od 230 m2 do 1180 m2 . 

Ihned volné. 
 

Tel. 777 585 692 

 

prodej, montáž těsnění,všech typů žaluzií, 
shrnovacích dveří a sítí proti hmyzu 

 
 

 
 

Budišovská 252 
749 01 Vítkov 

DOHNÁLEK PETR 
mobil: 603 755 012 
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Společenská rubrika 

 Nezakládejte ohně v přírodě, na skládkách a nevypalujte trávu. Oheň založený v přírodním prostředí se může snadno vy-
mknout kontrole a způsobit požár. Zejména požáry v lesích mohou mít nedozírné důsledky jak po stránce materiální, tak především na 
životě a zdraví nás všech. Velkým nešvarem se také každoročně v jarním období stává vypalování trávy, které již zapříčinilo hlavně u 
starších občanů nejedno zranění, či dokonce ztráty lidských životů. 
 Největší nebezpečí hrozí zvláště v letních měsících, době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru, kdy je půda i vegetace (tráva, 
keře, stromy...) suchá a snadno šíří požár.  
 
Pamatujte zejména na tyto hlavní zásady: 
1. Je zakázáno rozdělávání ohňů v období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru. 
2. V lesích je celoročně zakázáno kouřit, rozdělávat nebo udržovat otevřené ohně a tábořit mimo vyhrazená místa. 
3. Je rovněž zakázáno rozdělávat nebo udržovat otevřené ohně do vzdálenosti 50 m od okraje lesa. 
4. Jste-li svědkem vzniku nějaké mimořádné události, např. požáru v lese, plošného vypalování trávy, porostů apod. předejte in-

formaci co nejdříve na tísňovou linku 150. 
5. Jedete tábořit? Oheň se smí rozdělávat jen na místech zbavených listí, jehličí i suchých větví, v dostatečné vzdálenosti od lánu 

obilí i okraje lesa, v ohništi vykopaném až na nerostný podklad. Při činnostech pořádaných pro děti je bezpodmínečně nutná 
 přítomnost dospělé osoby. 
6. Nikdy nerozdělávejte oheň pod větvemi stromů, na pasekách, v blízkosti křovin, ve vysoké trávě, poblíž zemědělských plodin    

a stohů. Od hořícího ohně neodcházejte, zalijte jej vodou, vyhrabte zbytky dřeva, spáleniště s popelem překryjte vrstvou zemi-
ny. 

7. Dodržujte zákaz vypalování trávy a porostů. Jen tak se nebudete vystavovat porušení zákona o požární ochraně a pokutě až 
do výše 25 000,- Kč. 

8. Důsledná preventivní opatření učiněná z vaší strany zabezpečí váš majetek před požáry a ochrání zdraví vaše i vašich dětí. 
9. Snažte se vždy jednat v klidu, s rozvahou a bez paniky. Nejdříve chraňte život a zdraví, teprve potom majetek. Pomáhejte sta-

rým a nemocným lidem, invalidům, dětem, sousedům, svému nejbližšímu okolí.  
10. Oznamujte bez odkladu Hasičskému záchrannému sboru každý požár na známou tísňovou linku 150. 

 

  1. květen je Svátkem práce a lidské solidarity na celém světě, připomínají si ho lidé, z jejichž úsilí, řečeno slovy historické 
písně, vzniká „vše, čeho člověk užívá“. Byli jsme zvyklí chápat 1. máj jako hold poctivé práci, avšak i v České republice se stává 
výrazem zápasu za práva pracujících, za jejich sociální jistoty.     
 Na prvomájových shromážděních bylo vždy slyšet odsuzování válek. Za mír je důvod bojovat i dnes. 
 
1. máj  Svátek práce  -  14.00 hodin - zahájení v areálu minigolfu, účinkují mažoretky a country skupina 
4. květen     Den osvobození Vítkova - 18.00 hodin - položení kytic u Památníku rudoarmějců 
5. květen Květnové povstání českého lidu  
8. květen  Den osvobození od fašismu – ukončení II. světové války v Evropě 
 

   Ve dnech 4. až 9. května vyvěsíme na počest osvobození státní vlajku České republiky. 
 
Vážení spoluobčané, městský výbor KSČM vás zve k účasti na akcích při příležitosti významných květnových výročí.  
 

Světu mír, lidem práci 

Mateřská škola Čtyřlístek vyhlašuje 
 

Zápis do MŠ Kamenka pro děti od 2 do 6 let  
 

v termínu od 2. května do 5. května 2006 (denně) 
 

Přihlášku je možné si vyzvednout v MŠ Kamenka nebo přímo na ředitelství - MŠ Pohořská v Odrách. 
Ředitelka MŠ - Mgr. Hana Molnárová, tel. 556 731 560; vedoucí uč. útvaru Kamenka - Monika Kremlingová, tel. 556 712 904 
 
MŠ Kamenka nabízí: 
• 25 místo pro děti ve věku od 2 do 6 let v prostorné, účelově vybavené budově školy 
• zaměření MŠ: - ekologická výchova - ochrana životního prostředí 
   - rozvoj sociálního cítění dětí a rozvoj vzájemné komunikace mezi dětmi navzájem a mezi dětmi a dospělými 
   - rozvoj přirozeného pohybu dětí,  zlepšování tělesné zdatnosti dítěte a jeho fyzické pohody 
• podporujeme rozvoj her dětí ve všech prostorách budovy školy i na rozlehlé zahradě 
• využíváme příznivé přírodní podmínky k posilování zdraví dětí 
• v praxi uplatňujeme zvýšený individuální přístup ke každému dítěti 
• nabízíme milé, rodinné prostředí 
• naši mateřskou školu si můžete kdykoliv prohlédnout po telefonické domluvě 
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František Palacký (1798-1876) 
 
  Významný politický představitel národa a zakladatel no-
vodobého českého dějepisectví se narodil 14. června 1798 
v Hodslavicích. Pod vedením otce, evangelického učitele a 
písmáka, získal Palacký první vzdělání,  v němž pokračoval na 
latinské škole v Trenčíně. Po třech letech (1812) vstoupil na 
evangelické lyceum v Bratislavě. Do tohoto období spadá počá-
tek jeho přátelství s P. J. Šafaříkem, J. Kolárem a dalšími nad-
šenci pro národní obrození, a také jeho první básnické pokusy. 
Skutečným vstupem do literatury se stalo dílo Počátkové české-
ho básnictví, obzvláště prozódie, společné dílo s P.J. Šafaříkem, 
kde zdůrazňovali časomíru jako nejvhodnější básnický systém 
pro českou poezii. Kromě literární teorie a estetiky se věnoval i 
uměleckému překladu.  

 Palacký sice nezískal vysoké formální vzdělání, ale díky 
četbě a samostudiu dosáhl opravdu vysoké erudice. Za mezník 
v životě Palackého bývá považován jeho příchod do Prahy 11. 
dubna 1823, kde se stal přítelem J. Jungmanna a žákem J. Dob-
rovského. Ovšem v Praze nezůstává Palacký jen kabinetním 
vědcem, odtrženým od života, ale účastní se s celou energií 
svého mládí, bystrého ducha a stále rostoucího vědeckého roz-
hledu společenského života pražské šlechty i národně se pro-
bouzejícího měšťanstva. Roku 1827 začal na jeho návrh a pod 
jeho vedením vycházet Časopis společnosti vlasteneckého mu-
zea.  
 Téhož roku se oženil s Terezií Měchurovou, dcerou boha-
tého pražského advokáta a velkostatkáře, takže na všechna 
budoucí léta byl prost finančních starostí, které tak často ztěžo-
valy záměry jiných obrozeneckých pracovníků.  

Poděkování za Tříkrálovou sbírku 2006 
 
 Vážení spoluobčané, 
 je měsíc březen a  my  se dostáváme  k  závěrečné zprávě Tříkrálové sbírky 2006. Tak jako v uplynulých letech děkuji za 
ochotu, vstřícnost a obětavost asistentům a koledníkům Tříkrálové sbírky, kteří přinášeli požehnání do jednotlivých domácností a na-
bídli svým příchodem uskutečnění dobrého skutku pomocí finančního daru.  
 Za celý region, který spadá pod Charitu Odry, se vybralo  847.381,50 Kč a v celé naší diecézi 9 299.884,50 Kč. Je to určitý 
pokles oproti loňskému roku. Loňský rok byl velmi ovlivněn tragedií v jihovýchodní Asii. Výše uvedené částky budou rozděleny podle 
rozdělovníku, jak jsme uváděli na našich plakátech při Tříkrálové sbírce. O využití na místních úrovních budete informováni. 
 Ještě jednou vám všem moc děkujeme za celou Charitu Odry a vyprošujeme Vám Boží požehnání pro Váš soukromý i profes-
ní život a pevné zdraví v letošním roce. 
 

 S přátelským pozdravem  
                                                                  Petr Kučerka, ředitel Charity Odry 

 
Výsledky Tříkrálové sbírky 2006 za Charitu Odry dle obcí  
     
Andělská Hora    3916   Odry - Kaménka   1414,50 
Bernartice n. O.     31502,50  Odry - Klokočůvek   3364,50 
Bruntál     52866,50  Odry - Loučky    4437,50 
Březová    13386,50  Odry - Pohoř    5807 
Březová - Gručovice   2424,50  Odry - Tošovice    4391 
Březová - Jančí    7010   Odry - Veselí    2685 
Březová - Leskovec   8222   Odry - Vítovka    3370 
Březová - Lesní Albrechtice  10940   Razová     10816,50 
Břidličná    25916   Roudno     2808 
Budišov n. B.    19926   Rudná p. P.    7501 
Budišov n. B. - Guntramovice  3686   Rýžoviště    9392 
Budišov n. B. - Podlesí   2150   Spálov     35385 
Dětřichov n. B.     8784   Staré Město    8949 
Dolní Moravice    4946   Starý Jičín    8930 
Dvorce     20014   Starý Jičín - Janovice   7074 
Heřmanice u Oder   7330   Starý Jičín - Jičina   8952 
Heřmánky    2687,50  Starý Jičín - Kojetín   3892 
Horní Benešov    11359   Starý Jičín - Palačov   3366 
Hukovice    8304   Starý Jičín - Petřkovice   8845 
Jakubčovice n. O.    11120   Starý Jičín - Starojická Lhota  8735 
Jeseník n. O.     5852   Starý Jičín - Vlčnov   14482 
Jeseník n. O. - Blahutovice  2905   Suchdol n. O.     33580 
Jeseník n. O. - Hrabětice  1300   Světlá Hora    10257,50 
Jeseník n. O. - Hůrka   10044   Světlá Hora - Suchá Rudná  3810,50 
Karlova Studánka   5577   Šenov u Nového Jičína   37520 
Karlovice    9142,50  Václavov    12000 
Křišťanovice    5606   Větřkovice    23757,50 
Kunín     38643   Vítkov     36525 
Leskovec n. M.    5241,50  Vítkov - Jelenice   1780 
Lomnice    6914   Vítkov - Klokočov   6980 
Luboměř    10101   Vražné     10884 
Ludvíkov    4022   Vrbno p. P.    28647,50 
Malá Morávka    7820,50  Vrbno p. P. - Mnichov   11874,50 
Malá Morávka - Karlov   5256    
Mankovice    13043   Celkem za Charitu Odry  847 381,50 Kč 
Nový Jičín - Loučka, Žlabec  14646    
Odry     56830    
Odry - Dobešov    5734   Celkem za DCHOO   9 299 884,50 Kč 
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Při systematické 
p ř í p r a v ě 
k životnímu dílu 
formuje Palacký 
svou organizátor-
skou a politickou 
činností veřejné 
mínění k řešení 
aktuálních spole-
čenských úkolů. 
Na rozdíl od filo-
logických zájmů 
jungmannovců 
staví Palacký 
dlouhodobé poli-
tické koncepce 
v e  s h o d ě 
s vědeckým po-
znáním vývojo-
vých tendencí 
české národní 
historie. Je pře-
svědčen o nut-

nosti boje za politické osamostatnění české národní společnosti.  
 Nejvýrazněji se projevily Palackého koncepce v praktické 
politické činnosti, zejména kolem r. 1848, kdy se stal představite-
lem liberální strany , byl členem Národního výboru a předsedou 
Slovanského sjezdu, autorem a zastáncem austroslavismu, 
v němž viděl  nejreálnější uplatnění požadavků českého národa 
na politickou samostatnost v rámci federativního Rakouska. Ne-
souhlasil s revolučním utopismem radikálních demokratů. Odmítl 
účast na frankfurtském sněmu a zdůraznil ve svém známém 
prohlášení svébytnost českého státního života v minulosti i pro 
budoucnost. Své názory zastával ještě v roce 1865 v článcích ve 
staročeském časopisu Národ. Prohlašuje tu zdánlivě protichůdné 
tvrzení o nutnosti existence Rakouska, a zároveň mluví o tom, 
že český národ nevznikl s Rakouskem a s ním ani nezanikne . 
Výrok „Byli jsme před Rakouskem, budem i po něm“ měl být 
výstrahou před hrozícím dualismem, který se potom stal (1867) 
hrobem austroslavismu. Byl významným stoupencem národní 
jednoty Čechů a Slováků. Životním dílem byly „Dějiny národa 
českého v Čechách i v Moravě“. Přípravné práce k němu začaly 
už v letech třicátých a pokračovaly v letech pozdějších studiem 
archivních pramenů domácích i zahraničních. Mnohokrát pobý-
val Palacký za tím účelem ve Vídni, v Lipsku a v Mnichově. Roku 
1837 mu bylo umožněno studovat v papežském vatikánském 
archívu. V pozdějších letech studoval  v Drážďanech, v Berlíně, 
Pešti a jižním Německu, v Basileji, v Paříži, v Ochranově 
v Lužici , do některých měst zajížděl i několikrát. V roce 1868 
položil základní kámen ke stavbě Národního divadla. 
 Dějiny vycházely v letech 1848 – 1876 a v pěti rozsáhlých 
oddílech podávají obraz českých dějin od pravěku do r. 1526. 
Jsou vědeckým dílem historickým i dílem literárně uměleckým. 
Je v nich vyjádřena Palackého filosofie českých dějin, jejichž 
smyslem bylo vybudovat demokratickou a svobodnou společ-
nost. 
 Palacký navštívil svůj rodný kraj naposledy v roce 1873, 
své životní dílo dokončil 23. dubna 1876 a zanedlouho potom, 
26. května 1876, zemřel. Národ mu uspořádal královský pohřeb        
a jeho tělo bylo uloženo v rodinné hrobce v Lobkovicích, dnes 
součásti Neratovic.  
 

Michaela Svobodová 
Gymnázium Vítkov, 4.A 

 
 

Tip na výlet: Hodslavice - rodiště  
Františka Palackého 
 
  První zmínka o Hodslavicích (337 m nad m.) pochází 
z roku 1411. 

 Na katastru obce v Domorazském sedle 0,5 km od nádra-
ží Hodslavice – Hostašovice pramení řeka Zrzávka, která má 
dva prameny. První z nich - kyselka - má vodu železitou a druhý  
má silný obsah páchnoucího sirovodíku. Podle něj je trefně po-
jmenován Smradlavka. Sirnatá voda barví studánku na bílo a 
proto se také někdy nazývá Bílá. Železitý pramen dostal jméno 
také podle svého zbarvení, nazývá se Zrzávka. Lokalita se jme-
nuje Čtenice, neboť v pobělohorské době se tu tajně scházeli 
evangelíci z okolních vsí ke čtení Písma. V Domorazi je pět mi-
nerálních pramenů, chráněných jako přírodní památka. Studán-
ka Jaščerka je bifurkací, tzn. voda odtud teče do Černého  i Balt-
ského moře. 
 Roku 1798  se v Hodslavicích narodil František Palacký - 
význačný historik, politik a filosof, autor Dějin národu českého     
v Čechách a v Moravě. Rodný domek (parc.č. 215, Hodslavice 
čp. 108) Františka Palackého byl postaven v roce 1796 jeho 
otcem Jiřím (jak je uvedeno na jižním štítě budovy), který zde 
zřídil  evangelickou školu. V roce 1978 byl domek prohlášen 
národní kulturní památkou, kde  je dnes muzeum s nově instalo-
vanou expozicí, která dokumentuje Palackého životní osudy, 
jeho literárně vědeckou a veřejnou činnost, ale rovněž nabízí 
autentické předměty, které českého historika provázely v každo-
denním životě. Před muzeem je socha Palackého, jejímž auto-
rem je Vladimír Navrátil. 
 Vedle rodného domku Františka Palackého  je budova 
Obecního úřadu, vedle níž se nachází lidový dřevěný kostelík sv. 
Ondřeje z roku 1551, jeden z nejstarších u nás, s gotickou vyře-
závanou madonou na oltáři.  
 Hodslavicemi prochází naučná stezka Františka Palacké-
ho, která je 11,5 km dlouhá, středně náročná, na které se zasta-
víte nejen v krásné přírodní rezervaci Svinec. Stezka začíná v 
Novém Jičíně - u Janáčkových sadů a končí u Domorazského 
sedla. Je zaměřena vlastivědně a přírodovědně. Průvodce byl 
vydán v roce 1997 ZO ČSOP v Novém Jičíně, která je správcem 
stezky. Doba návštěvy je bez omezení. Cestou je 21 zastavení: 
1.Janáčkovy sady; 2.Smetanovy sady; 3. Skalky; 4. Přírodní 
park Podbeskydí ; 5. Pod Svincem ; 6. Svinec -sjezdovka; 7. 
Přírodní rezervace Svinec ; 8. U lípy ;9. Kojetín (rozcestí) ; 10. 
Přírodní památka Pikritové mandlovce u Kojetína ; 11. Sedlo pod 
Strážnicí; 12. Lom s jezírkem a koryto Stranického potoka ; 13. 
Přírodní památka Polštářové lávy u Straníka ;14. Obec Straník; 
15. Cesta k sedlu Vlčí hrdlo; 16. Panorama nad Hostašovicemi ; 
17. Obec Hostašovice ; 18. "U Hubů"; 19. Pozvánka do Hodsla-
vic; 20. Přírodní památka Prameny Zrzávky; 21. Přírodní památ-
ka Domorazské sedlo. 
 Na přilehlých mokřadních loukách roste několik zvlášť 
chráněných druhů rostlin, např. prsnatec májový. V blízkosti že-
lezniční stanice Hodslavice - Hostašovice se nachází Kacabajka 
- malá vodní nádrž, využívaná k rekreaci. Poblíž je chráněná 
lokalita Vstavačová louka s výskytem vstavačů, orlíčku planého, 
vemeníku dvoulistého aj. V blízkých lesích jsou četná jezírka       
a studánky.  
  Zhruba 13 km od obce Hodslavice se nachází  zámek 
Kunín. Zámek  postavil pro Fridricha Harracha z Rohrau v letech 
1726-34 architekt J.L.Hildebrandt. V letech 1792-1814 byl v 
zámku umístěn školský ústav, jehož nejslavnějším žákem byl 
František Palacký. Roku 1786 od zámku odstartoval první balón 
na našem území. V 19. století se po rodu Harrachů vystřídali 
Schindlerové - Fürstenberkové, posledními majiteli byli od roku 
1895 pak členové rodiny Chlumeckých-Bauerů, kterým byl roku 
1946 zámek zkonfiskován. 
 Škody způsobené za války napravila rekonstrukce v le-
tech 1956-61, poté zámek sloužil Vysoké škole veterinární. Dnes 
je zámek ve správě Muzea Novojičínska. 
 Zámek  patří mezi nejcennější barokní památky Moravy. 
Jistě zaujme i netradiční konec prohlídky spočívající v návštěvě 
půdy s unikátními komínovými systémy. 



Nová kolekce matrací a roštů 

Mobil : 777 251 950  e-mail: sobol.p@quick.cz 

Na náměstí 
ve Vítkově 

Nová jarní kolekce dětského 
oblečení, postýlek, kočárků a hraček 

Rozšiřujeme nabídku služeb na laminování dokumentů 

Rovněž u nás koupíte levně značková media CD-R za 5 Kč či DVD-R za 10 Kč/ks.  
Levné PC sestavy a notebooky či LCD monitory. 

Rozšířená nabídka služeb 





 
 
  
  
 
 
 
 
 

 
Vážená paní, vážený pane, 
smlouva o stavebním spoření s Liškou představuje základní krok pro kvalitnější bydlení. 
ČMSS Vám nabízí ještě více: 
 
SPOŘÍ CELÁ RODINNA ? 
Smlouvou o stavebním spoření si zajistíte nejen nárok na získání státní podpory ve výši 
až 3000 Kč ročně, ale i výhodné úročení vkladů. Ověřte, zda mají uzavřenou smlouvu o 
stavebním spoření se státní podporou všichni členové Vaší rodiny. Byla by škoda nevy-
užít tuto možnost! 
 
DOSTUPNÉ  ÚVĚRY  
Při čerpání řádného úvěru do výše 300 000 Kč nevyžaduje ČMSS ručitele ani nedoklá-
dáte výši svých příjmů. Zdarma zpracujeme žádost o poskytnutí úvěru. 
 
PRO MLADÉ KLIENTY ZVÝHODNĚNÍ AŽ 1500 KČ 
Děti a mladí lidé, kteří nedovršili 19 let, mají nárok na získání 50% slevy z úhrady za 
uzavření prvotní smlouvy u ČMSS. 
 
Využijte těchto možností a kontaktujte Českou poštu Vítkov 1 nebo přímo    
svého finančního poradce – Martina Kuzníková tel. 604 476 005. 
 

 Bezplatně Vám poradíme, jak využít všech výhod stavebního spoření. 

 
 
 
 
 
 
 

Nově otevřená prodejna ve Vítkově na 
Opavské ulici č. 29 pod hotelem Růže 
oznamuje, že zahájila činnost. 
 
Otevírací doba:  
 
Pondělí  9.00 - 12.00    13.00 - 16.30 
Úterý  9.00 - 12.00    13.00 - 16.30 
Středa 9.00 - 12.00    13.00 - 16.30 
Čtvrtek 9.00 - 12.00    13.00 - 16.30 
Pátek  9.00 - 12.00    13.00 - 16.30 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
• řezání          

laminovaných 
desek 

• prodej drátěných 
programů 

• zámky dozické 
• zámky fabkové 
 
 

 
 

Dělnická 199, Vítkov 
mobil: 603 385 593 

Surová dřevotříska 
DTDS - 1 m2 / 99,- Kč 
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LANEX a.s. – uznávaný světový hráč  
i významný regionální zaměstnavatel 
 
  Společnost LANEX je svým zákazníkům spolehlivým ob-
chodním partnerem a zároveň předním českým výrobcem 
v oboru technického textilu již více než 50 let.  
 
  Dnes LANEX působí v oblasti výroby a prodeje výrobků 
technického textilu. Jedna část výroby zahrnuje velkoobjemové 
vaky pro přepravu a skladování všech druhů sypkých hmot         
a flexitanky, sloužící k přepravě kapalin. Druhá část sortimentu 
zůstala v tradici původní výroby lan, ovšem při uplatňování nej-
novějších špičkových technologií a materiálů. K hlavním produk-
tovým skupinám divize lan patří lodní lana, lana pro jachting, 
horolezectví, bezpečnostní lana pro výškové práce, speciální 
lana pro armádní složky, lana pro papírenské stroje, lana pro 
průmyslové použití a polypropylenová technická vlákna. Podstat-
ná část výroby produktů LANEXu je založena na vlastní výrobě 
polotovarů – polypropylenových, polyethylenových a směsných 
pásků a vláken. 
 
LANEX a.s. ve světě 
 
  LANEX obchoduje ve více než 45-ti zemích světa, podíl 
exportu  dlouhodobě tvoří více než 80% z celkového obratu fir-
my. Od roku 2000 působí LANEX prostřednictvím své dceřinné 
distribuční společnosti se vším vyráběným sortimentem na pol-
ském trhu. V roce 2003 byla založena druhá dceřinná společnost 
LANEX Slovakia se sídlem v Brezně, jejímž posláním je výroba 
velkoobjemových vaků.  
  LANEX si díky své kvalitě, zákaznické orientaci a aktivitě 
vybudoval vysoké renomé u zákazníků a na trhu obecně. V řadě 
sortimentů se v posledních letech zařadil na špičku v rámci ev-
ropské i světové konkurence. Firemním krédem je orientace na 
speciální řešení pro zákazníky, vysoce sofistikované výrobky, 
flexibilita a inovativnost. Firemní slogan „You can be sure“ vyja-
dřuje podstatu vztahu firmy LANEX k zákazníkům. 
  Od roku 1997 má LANEX certifikovaný systém manage-
mentu jakosti podle EN ISO 9001. V roce 2003 proběhl úspěšný 
recertifikační audit na verzi normy EN ISO 9001:2000. V roce 
2005 získala společnost Osvědčení o shodě systému jakosti 
s požadavky ČOS 051622 - AQAP 2110, který umožňuje dodá-
vat výrobky do armád NATO. Jednotlivé produkty či skupiny pro-
duktů jsou certifikovány akreditovanými evropskými zkušebnami 
ve shodě s příslušnou evropskou legislativou. 
 LANEX potvrzuje pravidelně své postavení úspěšné firmy 
řadou ocenění a pravidelných umístění na předních místech        
v prestižních soutěžích EXPORTÉR ROKU, CZECH TOP 100 
Nejobdivovanějších firem České republiky i WebTop100.  

LANEX a.s. ve Vítkově 
 
 Společnost LANEX vyrábí své produkty v provozovnách 
v Bolaticích, Kravařích a Vítkově. Provozovna ve Vítkově je 
v současné době naší největší provozovnou konfekcí, zde se 
vyrábí vaky v režimech čisté výroby a extra čisté výroby. Vítkov-
ský závod prošel velkými změnami a úspěšně obstál v řadě ně-
kolika přísných zákaznických auditů.  
 Kromě vaků se ve Vítkově vyrábí popruhy a nitě, které 
jsou používány nejen pro vlastní výrobu, ale také nabízeny ně-
kterým jiným výrobcům.  
 Dále se ve Vítkově vyrábějí také flexitanky, jejichž prodej 
se do budoucna jeví jako velmi perspektivní. Flexitank, prodáva-
ný pod obchodním názvem Qtainer, je pružná „nádoba“ pro pře-
pravu a skladování kapalin, která se již nyní stává silnou konku-
rencí pro klasické kovové cisternové kontejnery, sudy, plastové 
kontejnery atd. Jeho základními výhodami oproti klasickým způ-
sobům přepravy a skladování jsou cena, odpadající náklady na 
čištění a zpětnou přepravu i snadná instalace pro uživatele. 
 Další z předností Qtaineru jsou nízké náklady na balení 
při použití v kontejneru i vyšší objem než klasická cisterna. Běž-
ně přepravce zatěžují také náklady na čištění, dezinfekci apod. 
 V tom je flexitank jedinečný, neboť zmíněné náklady od-
bourává a navíc nevyžaduje zpětnou přepravu.  
 Právě představení tohoto unikátního produktu české od-
borné veřejnosti bylo cílem letošní účasti společnosti LANEX a.s. 
na veletrhu SALIMA 2006 v Brně, ve dnech 7.-10. března 2006.  
 
 Více informací na www.lanex.cz. 
  

Neumíte s počítačem? Změňte to! 
 
  Každý, kdo má zájem osvojit si základy práce s počítačem, se může přihlásit do kurzů, které pořádá Ministerstvo informatiky ČR. 
Kurzy spadají do projektu Národního programu počítačové gramotnosti (NPPG), který zahrnuje čtyři dvouhodinové navzájem na sebe 
navazující počítačové kurzy. Cena jednoho kurzu je stanovena pouze na symbolických 100,- Kč, zbylá částka za kurz je hrazena 
z dotace ministerstva. Výuka je přizpůsobena úplným začátečníkům, jejichž zkušenosti s počítačem jsou minimální nebo žádné. Díky 
zkušeným lektorům tak mají možnost osvojit si základní počítačové pojmy, naučit se pracovat s textovým editorem, objevit výhody vy-
hledávání informací na internetu a odeslat svůj první e-mail.  
 
 Absolvování všech nebo jen některých kurzů záleží na individuálních znalostech a rozhodnutí každého z účastníků. Pro každého 
účastníka jsou připraveny i výukové materiály (knížky a CD).  Kurzy probíhají v počítačových učebnách Gymnázia Vítkov. 
 
Registrovat  se může na bezplatné lince 800 800 028, kde současně získáte další informace o kurzech. http://nppg.computerhelp.cz, 
příp. na telefonním čísle 556 300 455.  
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Klasifikace na Internetu 
 
Naše škola využívá internet od 14.11.2005 také ke klasifikaci 
žáků v 5. – 9. ročnících. Můžete si ji prohlédnout na adrese: 
www.iskola.cz/zsvitkov 
 
Proč?  
• Žádný z rodičů nemůže mít nikdy 100% přehled               

 o klasifikaci ve škole. „Podnikavý“ žák si špatnou známku 
 nenechá zapsat – raději zapomene žákovskou knížku. 
 Ale ani ti výborní nemají zapsány vždy všechny známky. 
 Pokud není žák ve škole, když se zapisuje klasifikace 
 písemné prověrky, pak se o známce nikdy nedozvíte. 

• Je to moderní a rychlý způsob komunikace. 
• Ani na třídních schůzkách neuvidíte klasifikaci všech 

 učitelů vašeho dítěte.  
 
Jaké jsou výhody klasifikace na internetu?  
• Zapsány jsou všechny známky – mnohdy se dozvíte           

 i otázky z prověrky nebo zkoušení.  
• Známky si můžete prohlédnou kdykoliv a nemusíte čekat 

 na třídní schůzky. Na internetu vidíte udělenou známku 
 pár vteřin po jejím zapsání. 

• Klasifikaci nemůže prohlížet neoprávněná osoba. Každý 
 žák má přiděleno uživatelské jméno a heslo. Tak může 
 sledovat pouze svou klasifikaci. Totéž platí pro rodiče.  

• Z tiskových sestav může rodič i žák  např. zjistit, že dítě 
 je např. ve fyzice nejlepší ve třídě a v dějepise až osmé 
 s průměrem 1,92.  

• Žák má právo prohlížet své vlastní údaje, má navíc právo 
 změnit heslo, telefonní číslo apod. Má  přístup ke svým 
 domácím úkolům, ke svým testům a jejich výsledkům, ke 
 svým výukovým materiálům a může pochopitelně povole-
 né operace vykonávat - např. vypracovávat testy, domácí 
 úkoly, používat materiály do výuky apod. 

• Rodič má právo  prohlížet údaje pouze o svém dítěti. 
 Uživatel typu rodič je vždy přímo svázán s konkrétním 
 žákem, má ale vlastní uživatelské jméno a heslo. Systém 
 dovoluje  vést absenci dětí a rodičům povoluje neúčast 
 omlouvat přes internet. Toto možnost dosud nevyužívá-
 me.  

• Absolutně anonymní SCHRÁNKA DŮVĚRY. Žák může 
 do schránky vložit vzkaz, problém nebo přání. Na něm 
 pak záleží, zda chce zveřejnit svou totožnost. Schránku 
 mohou číst jen oprávnění učitelé školy. 

• Komunikační systém dovoluje učitelům nebo vedení ško-
 ly přidávat do systému nová sdělení a při tomto úkonu 
 mohou zvolit, komu a jakým způsobem se sdělení 
 zobrazí. Například zda bude zobrazeno pouze učitelům, 
 zda pouze žákům nebo jejich rodičům. Navíc lze 
 nastavit, aby vložené sdělení odešlo třeba jako  e-mail 
 nebo dokonce jako SMS zpráva. 

 
Máte dobrou, případně špatnou zkušenost s elektronickou 
klasifikací? Můžete nám o tom napsat na adresy: 
reditelzs@silesia.cz; rs.zsvitopa@silesia.cz  

Adopce na dálku 
 
  Žáci naší školy chtějí pomáhat a nemyslet jen na sebe,     
a proto adoptovali Margarete Nabubi z Nsanvu z Ugandy, kde 
žije na 1,7 milionu sirotků. Z nich až dvě třetiny ztratily rodiče 
kvůli AIDS. Hlavním cílem tohoto projektu Adopce na dálku je 
poskytnout dětem vzdělání a kvalifikaci, aby si v budoucnu 

mohly najít práci. 
 Margaret je dvanáctiletá 
dívenka, která má ráda zpěv, 
netball a přírodní vědy. Je 
polosirotek, žije se sestrou a 
otcem, který peníze vydělává 
prodejem cukrové třtiny, ale 
jeho příjem není dostačující. 
 Z výsledků zpráv, které 
se k nám dostaly, je jasné, že 
Margaret je úplně normální 
holka, která stejně jako naši 
žáci zažívá ve škole tytéž 
radosti a strasti a stejně jako 
naši žáci si s nimi dokáže 
poradit. Děti si s Margaret také 
píší a z dopisu je zřejmé, že je 
ráda, že jí někdo v nelehké 
situaci pomáhá – posuďte sami: 
„Velmi děkuji za to, že jste si 
mě vybrali z velkého množství 
dětí, které hledají pomoc. 
Navštěvuji 5. t ř ídu ZŠ 
v Maliongwě. Ve škole se mně 
daří dobře a učení se mi moc 
líbí….“ 

  Máme radost, že se také díky naší podpoře počet 
adoptovaných dětí v  Ugandě zvýšil na 3708, a otevřel se tak 
nejchudším dětem přístup ke vzdělání, perspektivnější 
budoucnosti a radostnějšímu dětství. 
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Vážení rodiče, 
 
  Goethe - institut Praha nám nabídl možnost složení mezi-
národního certifikátu z němčiny pro žáky od 11 let. Jedná se         
o složení zkoušky, která odpovídá výuce německého jazyka na 
základních školách a je na úrovni A1 dle Evropského referenční-
ho rámce. 
  Jedná se o mezinárodní zkoušku FIT IN DEUTSCH 1 
(úroveň A1), která zjišťuje všeobecné znalosti žáků.  Zkouška má 
písemnou a ústní část. Písemná se skládá z porozumění čtené-
mu a slyšenému textu a z písemného projevu. Ústní část vychází 
ze základních komunikativních dovedností na témata všedního 
dne. 
  Pokud byste měli zájem o to, aby Váš syn nebo dcera 
složili tuto zkoušku, nabízíme Vám možnost absolvování modelo-
vého testu přímo v naší škole, při kterém bude účastník otesto-
ván jako při skutečné zkoušce. 
 
Cena otestování činí 100 Kč za osobu, kterou si účtuje Goethe-
institut Praha. Místo konání modelové zkoušky: Základní škola 
Vítkov, Komenského 754, okres Opava, příspěvková organizace. 
Datum konání: čtvrtek 27.4.2006 v 9.00 v multimediální učebně. 
 
Bližší informace podají:  
Mgr. Blanka Váňová, ředitelka školy, 556 300 779 
Bc. Andrea Mášová, vyučující němčiny, 556 300 779 
 
Recitační soutěž 2006 
 
 Pečlivá příprava, elán a úsilí byly hlavními znaky letošní-
ho školního kola recitační soutěže, které se uskutečnilo pro 
všechny věkové kategorie 15. února 2006. V gymnastickém sále 
byli žáci 2. – 5. tříd, kteří soutěžili ve dvou kategoriích. Celkem 
35 dětí recitovalo verše našich básníků: Jiřího Žáčka, Jiřího Slí-
vy, Michala Černíka, ale také La Fontainovy bajky. Porota hodno-
tila přirozenost dětského projevu, uměleckou hodnotu textu          
a celkový dojem. Všechny přednášející odměnilo publikum vel-
kým potleskem a na památku si účinkující odnesli drobný upo-
mínkový předmět. Nejlepší  recitátoři obdrželi diplomy a postou-
pili do okrskového kola. 
 Porotu nejvíce zaujali v první kategorii Jana Šustková (3. 
tř.), Michaela Konečná (3. tř.) a Jan Knotek (2. A), ve druhé kate-
gorii Kateřina Skýpalová (5. A), Kamila Chromková (5. A) 
a Valérie Kantorová (5. A). 

 Ve 3. a 4. kategorii se soutěže zúčastnilo 11 recitátorů. 
Porota slyšela básně našich známých autorů a u všech soutěží-
cích ocenila přípravu, vynaložené úsilí a pěkný vztah k poezii. Ve 
3. kategorii obsadily společně první místo Silvie Mičková (7. C)    
a Veronika Šrámková (6. A), druhé místo Barbora Kučerová 
(6. A) a třetí místo Kamil Bublík (6. C) společně s Ivanou Smolko-
vou (6. A). Ve 4. kategorii zvítězila Jarmila Ďuričková (8. A). 
Všichni recitující obdrželi účastnický list. 
 Okrskové kolo recitační soutěže se konalo v DDM ve Vít-
kově dne 27. 2. 2006 a naši školu reprezentovalo devět žáků ve 
všech věkových kategoriích. V konkurenci 28 recitátorů z celého 
okrsku si postup do okresního kola vybojovali: Jan Knotek           
v 1. věkové kategorii, Valérie Kantorová ve 2. věkové kategorii       
a Silvie Mičková ve 3. věkové kategorii. 
  Všem soutěžícím děkujeme za maximální snahu a úsilí, 
vítězům blahopřejeme a budeme jim držet palce v okresním kole, 
které se uskuteční koncem března 2006 v Opavě 

         
 -dl, jz- 

Gymnastický úspěch 
 
  V úterý 14.března 2006 se v Opavě na ZŠ Vrchní konalo  
okresní finále  ve sportovní gymnastice dívek. Naše škola se 
tradičně těchto závodů účastní a téměř vždy se umístí na před-
ních místech. Nebylo tomu jinak i letos. 
 Finále se skládá ze čtyř disciplín – přeskoku a sestav na 
hrazdě, lavičce a gymnastickém koberci. Naší školu reprezento-
vala dvě družstva ve dvou kategoriích. 
 
I. kategorie – 1. – 3. třídy 
Veronika Cábová      III.tř. 
Barbora  Staňková    III.tř. 
Jana  Šustková          III.tř. 
Iveta Čížová              III.tř. 
 
Děvčata se snažila ze všech svých sil a nakonec obsadila krásné 
4. místo. Třetí místo jim uteklo jen o desetinu bodu. 
  
II.kategorie  - 4. – 5.třídy 
Bára Onderková      V.A 
Kamila  Novosadová V.A 
Kateřina Skýpalová   V.A 
Valérie Kantorová     V.A 
 
  Po velkém boji naše druhé družstvo získalo bronzové 3. 
místo. Gratulujeme a obrovské díky děvčatům za nespočet hodin 
práce při přípravě na tento závod a za  nádherné umístění. 
 
1. MULTIMEDIÁLNÍ UČEBNA 

 
 První březnový den v odpoledních hodinách byla slav-

nostně otevřena 1. multimediální učebna na naší škole. Je v ní 
soustředěná celá učitelská a žákovská knihovna, veškeré medi-
ální nosiče (CD, CD-ROM, DVD, VHS). Je vybavena novým ná-
bytkem (knihovny, žákovské stoly a židle) a učitelským pracov-
ním centrem, jehož součástí je PC s veškerým softwarem, který 
je potřebný k obsluze všech komponentů a k výuce, dále je zde 
umístěn dataprojektor, videorekordér, ozvučení učebny a mikro-
fony.  
 Ale co je největší chloubou učebny? Je to multimediální 
tabule SMART Board. Tato tabule poskytuje velké možnosti. 
Chová se jako velká projekční plocha, sloužící k projekci video-
souborů, VHS a DVD, dále se může využít jako klasická tabule, 
na niž lze zapisovat potřebné informace, slouží také jako projekč-
ní plocha pro výukové programy instalované v PC, do nichž se 
dá vpisovat speciálními hroty. Ovšem hlavní funkcí tabule je vyu-
žití možností softwaru SMARTnotebook. Tento program umožňu-
je učiteli vytvářet vyučovací hodiny pro žáky. Zobrazovanými 
objekty je možno pohybovat po ploše tabule, měnit jejich velikost, 
barvu a tvar, dále je možno vepisovat čtyřmi různobarevnými 

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava,  
příspěvková organizace  

Vás zve na 
 

 
Koná se ve vestibulu školy ve čtvrtek 6. dubna 2006 od 

9.00 do 18.00 hodin. 
 

Přijďte se nadýchat atmosféry svátků jara—Velikonoc! 
 

Výrobky dětí zájmových kroužků, školní družiny, školního 
klubu, pracovních činností a výtvarné výchovy se Vám 

jistě budou líbit. 
 

Ke koupi budou velikonoční ozdoby, dekorace z přírodnin, 
doplňky na sváteční stůl, perníčky, malované a jinak zdo-

bené kraslice, keramika. 
 

Těšíme se na vaši návštěvu.    
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Cffoci (2) 
 

 Nastává jaro a my cffoci se opět hlásíme o slovo. 
V únorovém čísle Vítkovského zpravodaje jsme vám představili 
zábavnou část své literární tvorby, nyní se společně s vámi za-
měříme na vážnější témata. A čím jiným by se mohly básně za-
bývat, než nejaktuálnějšími náměty – a těmi jsou samozřejmě 
Velikonoce a jaro. 

Ukřižování 
Peterscffok 
 

Do znavené duše 
jsou zatlučeny poslední hřeby 
a kříž se pomalu zdvihá nad krajinu 
 

Ač s vědomím blízké smrti 
poníženě povýšena na dřevěném kříži 
získala nevídaný rozhled do širého okolí 
 

A teprve nyní 
si uvědomuje závažné zjištění 
ale s trýznivou žízní na jazyku nelze mluvit 
 

o věcech nadpozemských 
A houba namočená v octě ještě více 
ztrpčuje poslední hodiny mezi nebem a zemí 
 

Proč musí zrovna v této chvíli 
opustit život a přátele když konečně 
pochopila nahou pravdu ostatním neznámou 
 

Eli Eli lema sabachthani 
z jakého důvodu mám i já zanechat 
lidstvo v bídné nejistotě nevědomosti 
Ale už je pozdě 

na kříži vás nikdo neposlouchá 
a i kdyby tak o těch slovech nepřemýšlí 
 

A v posledním záchvěvu 
větru a v posledním záchvěvu 
života se zatemní bezmračná obloha 
 

Budoucnost Země 
zdá se navždy zpečetěna 
bezvýznamným výdechem nicotného člověka 
 

Skály tvrdší diamantu 
pukají a tímto končí jediná 
miliardtina nekonečna která mrkne 
a vše bez varování náhle a nenávratně zmizí  
 

Jarní den 
Danissimocffok 
 

Rád se na jaře procházím tou uzoučkou pěšinkou, 
když ranní vítr burácí malého stromu korunou. 
Rád se na jaře procházím tou uzoučkou pěšinkou, 
když čerstvé pupeny vyraší a tak stromy odhalí krásu svou. 
 

A malé stromečky 
s drobnými lístečky 
ukazují svou přenádhernou tvář. 
Já každý den, ten přenádherný den, 
na svoji pěšinku chodívám rád. 
 

 Velikonoční 
Danissimocffok 
 

Hody, hody, doprovody, 
mám u sebe hodně vody. 
Už jdu na tě, už se těš, 
jalovec mám s sebou též.  

Říkáme jí Kača 
 
  Jmenuje se Mária Šusterová, bydlí v Dětském domově 
Radkov - Dubová a je to obyčejná holka ze 6. třídy. Když začala 
psát svůj příspěvek do soutěže Svět kolem nás, netušila, jak 
významného ocenění se jí dostane. 
 Vždyť psala jen o tom, proč žije v dětském domově a o 
lidech kolem sebe. O svých rodičích, kteří ač se na ní provinili, 
zůstávají pro ni těmi nejdůležitějšími na světě. O tom, jak často 
tropí hlouposti a o „své“ paní učitelce, která si pro ni vždycky 
udělá čas. Její spontánní výpověď však musela výrazně zapůso-
bit na členy komise, kteří vybírali z prací dětí z celé republiky. 
Získala 2. místo a osobní převzetí ocenění v Brně bylo pro ni 
obrovským zážitkem. 
 V letošním roce byla navržena na  Cenu Jana Zajíce      
a stalo se neuvěřitelné! 
 Byla vybrána! Přestože si z vážných rodinných důvodů 
nemohla své ocenění sama převzít a vychutnat si tu nádhernou 
atmosféru nadačního koncertu věříme, že to pro ni zůstane ne-

zapomenutelným úspěchem a že má pro svůj další život něco, o 
co se může opřít. Přáli bychom nejen Kači, ale všem dětem, aby 
je úspěchy pozitivně motivovaly v jejich další práci. 

  
Okresní soutěž zručnosti 
 

Tato akce se konala 21.2.2006 v Hlučíně. Náš tým, 
vedený p. učitelem Zatloukalem vyrazil do boje o přední pozice. 
Žáci byli rozdělení do skupin podle ročníků a dostali své úkoly. 
Dívky pracovaly s textilem, chlapci se dřevem. U všech rozhodo-
vala přesnost měření, kvalita zpracování a konečná povrchová 
úprava hotového výrobku. Ze čtyř žáků, reprezentujících naši 
školu, si přivezli ocenění ve svých kategoriích:   

       
Kristýna Kováčová – 8. tř. ZŠ – I. místo 
Václav Malý – 7. tř. ZŠ – I. místo 
Vendula Kováčová – 7. tř. ZŠ – II. Místo 
 
Gratulujeme a máme z jejich úspěchu velkou radost. 

hroty, jejichž barvu lze nastavit a měnit, vkládat obrázky, video-
soubory apod. Vše, co se na tabuli napíše, je možno uložit na 
disk a znovu použít pro další práci.  

Žáci při takovéto výuce zapojují aktivně zrak, sluch          
i hmat, neboť je to pro ně zábava a ani si neuvědomují, že se 
vlastně učí. Příprava hodiny klade vysoké nároky na učitele, jed-
nak je příprava časově náročná, ale hlavně je nutné ovládat 
všechny technické a softwarové záludnosti. O učebnu je obrov-
ský zájem a rozhodně budeme usilovat o zřízení dalších, neboť 

každý žák i učitel naší školy by chtěl mít SMARTtabuli ve své 
učebně. 

Slavnostního zahájení se zúčastnili zástupci města, 
rady školy, klubu rodičů, zástupci firem spolupracujících na reali-
zaci projektu multimediální učebny. Shlédli krátkou ukázku práce 
se SMARTtabulí a byli doslova unešení z toho, co vše umí. Po-
kud byste chtěli i vy vidět tuto dokonalou učební pomůcku, na-
vštivte naši školu a my Vám vše ukážeme.     

-RF-  



 Školy 
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Výsledky krajského kola Celostátní soutěže ZUŠ dechové a bicí nástroje - Orlová - Poruba 1., 2. a 3.3. 2006 
 
Umístění žáků Základní umělecké školy Vítkov:  
Radim Prášil        0. kategorie     bicí nástroje     uč. Roman Petřík        1. místo         
Aleš Kajzar            4. kategorie      trubka              uč. Mir. Bučánek st.   2. místo 
Alžběta Šimerová  4. kategorie      lesní roh          uč. Mir. Bučánek st.    2. místo  
Zdeněk Bezděk     5. kategorie       lesní roh          uč. Mir. Bučánek st.    2. místo  
Jan Mikula            2. kategorie       klarinet            uč. Dušan Hyvnar       3. místo 
Daniel Opletal       1. kategorie       baskřídlovka    uč. Karel Slepánek     3. místo   
Radim Šrámek      2. kategorie      trubka              uč. Karel Slepánek     3. místo   

Jak jsme potkaly pana ministra… 
 

 Po loňském úspěchu na poli francouzštiny jsme se i letos 
rozhodly, tedy my studující septimy Nikola Ambrožová, Ilona 
Bečicová, Lucie Klossová, Sandra Skřehotová a Hanka Říčná, 
zúčastnit soutěže pro střední školy pořádané Ministerstvem za-
hraničních věcí v rámci dnů Frankofonie v ČR. Tentokrát jsme už 
dobře věděly, co nás čeká, takže nás soutěž překvapila pouze 
tématem, kterým byl Léopold Sédar Senghor a jeho dílo, franko-
fonní Afrika a myšlenky černošství. Během několika týdnů jsme 
z různých zdrojů vyhledaly odpovědi na 100 soutěžních otázek a 
pak jsme se pustily do výroby plakátu, který měl představovat 
právě frankofonii. Nic jsme neponechaly náhodě a tak věříme, že 
jsme si druhé místo právem zasloužily. Už jen pocit, že jsme 
druhé z 49 soutěžních týmů byl fajn, ale daleko víc jsme se těšily 
do Prahy, kde se konalo slavnostní vyhlášení výsledků spojené 
s recepcí.  
 V úterý 21. března jsme tedy vstávaly ještě za tmy, aby-
chom se včas dopravily na nádraží do Olomouce, kde jsme ne-
dočkavě vyhlížely pendolino. Mrazy už naštěstí polevily, takže 
žádné CD-romy nezamrzly a rychlovlak včas dorazil. Aspoň za 
sebe však musím přiznat, že mě trochu zklamalo. Nebyla tam ani 
kupé (i když možná že v 1. třídě ano) a šíleně to kodrcalo, ale už 
jen to, že jsme jely pendolinem byl tak trochu adrenalin, který 
skončil až v Praze na Holešovickém nádraží, kde jsme si spoko-
jeně oddechly: „Tak jsme nakonec dojely“. Přivítalo nás ještě 
chladné počasí, ale nikde ani stopy po sněhu... Další dopravní 
prostředek, který jsme použily, také nebyl nijak běžný – pražské 
metro bylo ještě poměrně vylidněné, což ale přitáhlo revizory, 
kteří nás museli zkontrolovat, jestli nejedeme na černo, a asi byli 
stydliví, protože se jim vůbec nelíbilo, že jsem si je fotila, patrně 
mě považovali za nebezpečného teroristu nebo tak. No, o zážitky 
tedy nebyla nouze. Pak už jsme pokračovaly “pěškobusem“ přes 
historické jádro matičky Prahy, takže bylo na co koukat – Staro-
mák, Karlův most, Kramářova vila, Hrad (a před ním hlídali moc 
pěkní fešáci v kožíšcích), Loreta... když jsme dorazily na Lore-
tánské náměstí, měly jsme ještě docela dost času, tak jsme se 
stavily na pravou drahou pražskou kávu (tedy někdo i na čaj ne-
bo na čokoládu) a pak už vzhůru do Černínského paláce. 

Recepci zahájil ve dvanáct hodin sám pan ministr za-
hraničí Cyril Svoboda (inu, jsou volby...), který se pořádně zapo-

til, když poprvé v životě mluvil francouzsky. Další projevy už tak 
zajímavé nebyly a nás daleko víc lákaly ceny a prostřená tabule. 
Když jsme tedy přetrpěly všechny ceremoniály (ovšem při focení 
s panem ministrem jsme nijak netrpěly) a převzaly ceny, čekal 
nás ještě slavnostní raut s různými specialitami, jako byly mořské 
potvůrky, nějaké ty sýry a taky sladké minizákusky. Jen ale mu-
sím konstatovat, že letos bylo víc lidí a méně jídla. Na závěr re-
cepce jsme se ještě mohly podívat do bytu Jana Masaryka, včet-
ně koupelny, ze které údajně skočil, ale zaujal nás hlavně starý 
sprchový kout s masážními prvky, který vypadal jako středověký 
mučící nástroj.  

Když jsme tedy vše snědly a vyměnily slavnostní róby 
za běžné oblečení, vydaly jsme se na další prohlídku Prahy, kde 
vedle různých pamětihodností jako je Národní muzeum, Obecní 
dům či Prašná brána dominovaly zejména různé obchodní domy 
zvučných jmen a taky nějaké ty krámky s knížkami. Kolem sed-
mé jsme se sešly na Hlavním nádraží, všechny příjemně utahané 
a více či méně spokojené s nákupy, kde už na nás čekal Ostra-
van, starý dobrý rychlík, který nás odvezl zpět na severní Mora-
vu. Zpočátku jsme si ještě jednou prohlížely ceny a potom jsme 
se už zařídily po svém – probírání různě závažných událostí, 
čtení, poslouchání hudby, navazování nových známostí v jiných 
částech vlaku – no docela legrace, byť na přestup v Suchdole 
jsme se musely budit. Pak už jen “vítkovskou střelou“ zpátky 
domů a rychle spát...   

Druhý den jsme se postupně trousily do školy, ale do-
stavily jsme se všechny, takže jsme to letos opět přežily:)  

 
Nikola Ambrožová, septima 

 
STUDENTSKÁ KONFERENCE OSTRAVA 
 

 Konference, týkající se minulých režimů, politických 
procesů apod., se konala začátkem března v Gymnáziu Olgy 
Havlové v Ostravě. Zahájil ji pan Petr Šimíček, který nás prová-
zel celým dnem. Konference se skládala z několika přednášek    
a workshopů, kde jsme rozebírali minulou dobu z několika pohle-
dů. Začali jsme mechanismem politických procesů 50. let a em-
blematikou socialisticko-realistické poezie tohoto období.Tyto 
části vedl právě pan Šimíček, který je profesorem dějepisu          
a češtiny a s nadšením a velmi příjemně nás dokázal vtáhnout 
do práce a jeho přednášky se rozvinuly do zaujaté diskuze. Jed-
na z přednášek se týkala také dobového umění, které bylo stejně 
jako oficiální poezie velmi kýčovité a schématické. Poté jsme po 
skupinách rozebírali texty tehdejšího tisku. Velmi zajímavou částí 
byla přednáška pana Carlose Gonzalese pod názvem „Kubánské 
jaro“, během které jsme zhlédli stejnojmenný dokumentární film   
a pan Gonzales nám vyprávěl o režimu na Kubě, kde sám žil. 
Konferenci zakončila beseda s politickými vězni komunistického 
režimu. Při tomto závěru nám všem běhal mráz po zádech          
a vyprávění pánů Žídka a Růžičky se neobešlo bez slz.  

Konferenci navštívilo pět studentů čtvrtého ročníku míst-
ního gymnázia v doprovodu paní profesorky Vejvodové a mys-
lím, že každý z nás se dozvěděl hodně nového. Pro mne osobně 
byl celý den nad očekávání zajímavý.   

    Hana Medunová 



 

17 

Sport 

Vítkovský zpravodaj 4 - 2006 

Okresní soutěž v šachu 2. – výsledky 9. kola - 12. 3. 2006 
 

 
 
Před posledním hracím kolem máme pěti bodový náskok, což znamená, že v příští hrací sezoně postoupíme do okresní soutěže 1.  
Příznivce královské šachové hry zveme v úterý od 17 hod. do kavárny hotelu Růže, kde si s námi mohou zahrát. 
 
 
 

Průběžná tabulka zimního turnaje ve Vítkově (tabulka není úplná  z důvodu neodehraných utkání)  
 

 
 
Turnaj fotbalových přípravek - ročník 95 a mladší v Opavě 
 
Přípravka Jakubčovice FOTBAL pod vedením trenéra pana Pavla Zubíka zvítězila na kvalitně obsazeném turnaji hráčů r. 95 a mladších 
pořádaném FK Slavia Opava. Jednotlivé výsledky: Jakubčovice – Slavia Opava C 6:0, Chvalíkovice 2:0, Kravaře 1:0, Slavia Opava A 
2:0, SFC Opava 1:0, Slavia Opava B 0:1, Suché Lazce 4:0, Komárov 3:0. Nejlepším brankářem (s jednou obdrženou brankou) se stal 
„náš“ jakubčovický Daniel Voldán.  Začátek jarní části SR 2005 - 2006, ovlivněn povětrnostními vlivy a zimou, je delší než jsme čekali 
(jak jinak) a tak úvodní kola budou tím pádem  odehrána v průběhu jara.  
 
Rozlosování na měsíc duben: 
TJ Vítkov - OP muži 
01.04.   15:30   Vítkov – Jakartovice    22.04.   16:00   Hradec n/M – Vítkov 
09.04.   15:30   Sudice – Vítkov    29.04.   16:00   Vítkov – Litultovice  
15.04.   15:30   Vítkov – Slušovice 
 
Jakubčovice FOTBAL 
 
01.04.   10.30          Jakubčovice – Bystřice p. H    MSFL   u.tráva N.Jičín  
01.04.   13:00          Jakubčovice – Kravaře    dorost KS   hř. Vítkov 
08.04.   9:00 10:45  Jakubčovice – Kobeřice    St. + ml. žáci KS  hř. Vítkov 
08.04.   10:00          Žilina – Jakubčovice     žáci B 
09.04.   12:30          Jeseník – Jakubčovice    dorost B 
09.04.   16:00          Baník Ostrava B - Jakubčovice   MSFL   hř. Kravaře  
12.04.   16:00          SFC A – Jakubčovice    minižáci 
14.04.   16:00          Studénka – Jakubčovice    benjamínci 
15.04.   13.00          Jakubčovice- Ludgeřovice    dorost KS   hř. Vítkov 
15.04.   16:30          Jakubčovice – Slovácko B MSFL 
16.04.   9:00 10:45  Opava – Jakubčovice    St.+ml.žáci KS 
16.04.   10:00          Jakubčovice – Stachovice    žáci B 
16.04.   13:15          Jakubčovice dorost B – Žilina 
18.04.   16:00          Jakubčovice – SFC B    minižáci   hř. Vítkov 
21.04.   16:30          Suchdol n.O. - Jakubčovice    benjamínci 
22.04.   9:00 10:45  Jakubčovice –ŠSK Bílovec    St. + ml. žáci KS  hř. Vítkov 
23.04.   14:00          Bravantice – Jakubčovice    žáci B 
23.04.   16:00          Hradec n/M – Jakubčovice    dorost KS 
23.04.   16:30          Lipová – Jakubčovice B    MSFL 
26.04.   16:30          Chvalíkovice – Jakubčovice    minižáci 
26.04.   17:00          Jakubčovice – Vítkovice B    MSFL 
28.04.   16:30          Jakubčovice – ŠSK Bílovec    benjamínci   hř. Vítkov 
29.04.   9:00 10:45  Jakubčovice – H. Benešov    St. + ml. žáci KS  hř. Vítkov 
29.04.   13:30          Jakubčovice – Břidličná    dorost KS   hř. Vítkov 
29.04.   16:30          Jakubčovice – Hranice    MSFL 
30.04.   10:00          Jakubčovice – H. Životice    žáci B 
30.04.   13:45          Jakubčovice dorost B – Trojanovice I 
01.05.   16:30          Otice – Jakubčovice     minižáci 
 

Odložená utkání budou dohrávána v průběhu dubna a května. 

Por. Tým Part. + = - Body Skóre 
1 ŠO TJ Vítkov 7 6 1 0 19 26,5 
2 TJ SOKOL Kobeřice B 7 4 2 1 14 22,0 
3 TJ SK Kravaře B 8 3 0 5 9 15,0 
4 ŠO U Lípy Malé Hoštice 7 2 0 5 6 14,5 
5 ŠK 1935 Bolatice 7 1 1 5 4 12,0 

1. Spálov 5  4 0 1 23  :  7 12 
2. Budišov  nad Bud. 3   3 0 0 17  :  0 9 
3. Vítkov 3   3 0 0 11  :  0 9 
4. Čermná ve Sl. 5   3 0 2 9  :  11 9 
5. Heřmanice 4   2 0 2 10 :  8 6 
6. Jakubčovice  dorost 4   1 0 3 10  :  11 3 
7. Skřípov 4   1 0 3 7  :  14 3 
8. Klokočov 6   0 0 6 1  :  38 0 
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Asociace turistických oddílů mládeže ČR a DDM Vítkov pořádají 
 

LETNÍ STANOVÝ TÁBOR V RAJNOCHOVICÍCH 
 3. 7. - 13. 7. 2006 

 
KDE?  Pěkný stanový tábor (stany s podsadami a dřevěný srub) u vesničky Osíčko, Rajnochovice - Hostýnské vrchy 
 
CENA? 2.600,- Kč ( v ceně je zahrnuta doprava autobusem, pobyt, strava 6x denně, pojištění, výlety a odměny). 
  Úhrada tábora je možná již od dubna do poloviny června, lze využít finanční  příspěvek zaměstnavatele (FKSP). 
 
Kdo se může účastnit? Hraví a veselí, větší i menší ve věku od 7 do 13 let. Zváni jsou naši stálí táborníci i úplní nováčci. 
 
Jak se přihlásit a kdy? Malou přihlášku odevzdejte v DDM ve Vítkově nejpozději do konce dubna, kapacita základny je omezena  
    na 40 dětí a zájem o stanový tábor je velký, proto dlouho neváhejte. Hlavně staří táborníci, ať vám nováčci 
    nepřeberou místo. 
 
Pojďte s námi poznat sami sebe, nové kamarády, přírodu a naučit se různé tábornické dovednosti. Čeká vás spousta her, turistika, 
zpěv s kytarou u táboráku, výlety do okolí, prima koupaliště a opět jako každý rok jedna etapová hra oddílů o ceny. 

 
 Prázdninám ahoj!!! 

 
 
Těší se na vás vedoucí a instruktoři: Míša, Pavel, Jarek, Turbo, skvělé kuchařinky, Trabant a divoká prasátka. 
 
Info: Michaela Dlouhá, DDM Vítkov: 556 300 362 nebo 736 702 546 
 Pavel Vaňásek, Asociace TOM: 608 444 722 
 
    
 
PŘIHLÁŠKA: 
 
Přihlašuji své dítě na letní stanový tábor v Rajnochovicích – Osíčko, ve dnech 3. – 13. 7. 2006: 
 
Jméno, příjmení a adresa: ………………………………………………………...……….……………….……. 
 
Datum narození: …………………………………...……………… ..Tel.: ………………..…………………….. 
 
Škola: ……………………………...…………………….. Podpis rodičů: …………………..………………..…. 

7. 4.  Drátování vyfouklých vajíček 
  - 16.00 hod. v DDM, s sebou si vezměte vyfouklá 
  vajíčka.  
  - cena: 30,- Kč 
 
8. 4.  Zájezd do Aqua centra v Bohumíně 
  Sraz v 9.30 hod. na vlakovém nádraží ve Vítkově.
  Příjezd v 18.00 hod. opět na vlakové nádraží ve  
  Vítkově, kde si děti vyzvednete. S sebou: plavky  
  (nesmí být bermudy), ručník, jídlo a pití na celý  
  den. Cena: 130,- Kč (v ceně je zahrnuto cestovné 
  a vstupné) + 10,-  nebo žeton do šatny. Přihlašujte 
  se v Domě dětí a mládeže ve Vítkově nejpozději  
  do 6. 4., tel.: 556 300 362, nebo 732 607 373. 
 
10. 4.  Autodráha pro veřejnost 

 - 14.30 hod. v DDM.  
 - vstupné: 10,- Kč 
 

14. – 15. 4. Účast automodelářů na závodě Morava Open  
  ve Znojmě 

 
 15. 4.  Velikonoční dovádění v DDM 
  - 15.00 hod.  Budeme si hrát, soutěžit a hledat  
  velikonoční vajíčka. 
  - vstupné: 10,- Kč.  
 
 19. 4.  Diskotéka 
  - 16.00 hod. v DDM.  
  - vstupné: 10,- Kč 

 22. 4.  Účast na Vítkovské „50“ 
  Turistický oddíl zve všechny děti. Přijďte a prožijte
  s námi hezké odpoledne. 
  - sraz v 9.00 hod. na náměstí u městského úřadu.
  - s sebou: párek na opečení, pití, peníze 
 
 24. 4.  Autodráha pro veřejnost 
  - 14.30 hod. v DDM 
  - vstupné: 10,- Kč 
 
 25. 4.  Cyklistický výlet 
  - sraz ve 14.30 hod. v parku 
 
 29. 4.  Rej čarodějnic a čarodějů na TZ v Klokočově 
  - 14.30 hod. na zahradě TZ v Klokočově. 
  - vstupné: 10,- Kč 
  Zveme všechny místní děti i děti z okolí. 
  Budeme soutěžit, opékat párky a nejkrásnější  
  čarodějnice nebo čaroděj získá sladkou odměnu. 
  - s sebou: párek na opečení a pití 
 
 30. 4.  Slet čarodějnic a čarodějů 
  - 15.00 hod. na zahradě DDM 
  Zábavné odpoledne plné her a soutěží. 
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Sobota 8. dubna od 13.00 hod. – kulturní dům 
 
Dílna tradičních řemesel – Velikonoce  
 
VÝROBA VELIKONOČNÍCH KRASLIC  
„Bavlnková technika“ – můžete si přinést buď vlastní nejlépe 
duhovou perlovku nebo si ji zakoupit přímo na místě.  
„Duhové kraslice“ – potřebný materiál bude k dispozici za 
poplatek  3 Kč.  
„Vosková technika“ – potřebný materiál bude k dispozici za 
poplatek 3 Kč. Vyfouknutá vajíčka si přineste, prosím, vlastní. 
 
VELIKONOČNÍ VĚNCE   
Budete potřebovat: slaměný věneček (průměr asi 20 cm), obilí, 
mašličky, kuřátka, vajíčka, skořápky apod. Všechen potřebný 
materiál si můžete zakoupit na místě. 
 
VÝROBA PAPÍROVÝCH OZDOB 
„Papírové květiny“ – potřebný materiál bude k dispozici za 
poplatek.  
„Skládaní ptáčci“ – budete potřebovat barevný papír (nejlépe 
žlutý) – 1 list A4, můžete si jej zakoupit také přímo na místě 1 list 
= 1 Kč. 
„Větrníčky“ – materiál: čtvrtka na kreslení (bílá nebo různých 
barev), 2 korálky – možno zakoupit i na místě; dřevěné hůlky pro 
vás sponzorsky vyrobil stolař p. Kučerka z Klokočova. 
„Ptáčci na kolíčku“ – balíček na výrobu si můžete zakoupit na 
místě za 4 Kč. 
 
ZELENÉ MISKY OSETÉ MLADÝM OBILÍM 
Cena misky z pálené hlíny s obilím = 10 Kč 
Misku si můžete ihned na místě přizdobit vyrobenými 
velikonočními dekoracemi. 
 
PLETENÍ TATARŮ 
Vzhledem k letošní dlouhé zimě máme obavy, zda se nám 
podaří zajistit dostatečné množství proutí, proto, kdo máte 
možnost, přineste si proutí vlastní, popř. mašličky na ozdobení 
(možno zakoupit na místě).  
 
ZDOBENÍ VELIKONOČNÍCH PERNÍČKŮ 
Nejen k Vánocům se zdobí perníčky, ale také velikonoční 
perníčky poslouží jako krásná dekorace jarní kytice nebo 
dáreček pro koledníky. 
Vše potřebné si můžete zakoupit na místě za poplatek 3 Kč. 
    
NÁRAMKY, PŘÍVĚSKY NA KLÍČE A DALŠÍ VÝROBKY Z 
KORÁLKŮ 
Hezký velikonoční dárek pro nejoblíbenější koledníky. 
Materiál bude k zakoupení na místě. Pokud si chcete přinést svůj 
vlastní, budete potřebovat nit, uzávěr, perličky různých barev. 
 
 DOPLŇKOVÝ PROGRAM: 
• ukázka výroby a prodej velikonočních dekoračních 

předmětů ze slámy 
• ukázka zdobení kraslic voskovou a dírkovanou technikou 

(možnost nákupu kraslic) 
• prodej potřeb pro aranžování – mašle, stužky, svíčky, 

velikonoční ozdoby …  
• vystřihovánky do oken 
• velikonoční minijarmark 
• … a mnoho dalšího zajímavého a inspirativního pro 

nadcházející svátky. 
 
 

Sobota 22. dubna – start 7.30 – 10.00 hod. z budovy 
městského úřadu 
 
Vítkovská padesátka 
 
Tradiční pochod malebnými kouty Vítkovska. Trasy různých 
délek a náročností. 
• Trasa č. 1 - Vítkov – Kamenka (turistická základna ATOM) 

– Vítkov  (12 km). Doplňkový program: hry, soutěže, 
vázání uzlů, morseovka, základy pobytu v přírodě, 
sociální zázemí    

• Trasa č. 2  - Vítkov – Klokočov – Klokočůvek – Kamenka 
– Vítkov  (19 km) 

• Trasa č. 3 - Vítkov – Klokočov – Františkův Dvůr – 
Pramen Panny Marie ve skále – Klokočůvek –  

            Kamenka – Vítkov (24 km) 
• Trasa č. 4  - Vítkov – Klokočov – Hadinka – Pramen 

Panny Marie ve skále – Klokočůvek – Kamenka –  
            Vítkov (28 km) 
• Trasa č. 5  - Vítkov – Klokočov – Pramen Panny Marie ve 

skále – Hadinka – Svatoňovice – Velké sedlo – Janské 
Koupele – Zálužné – Podhradí – Vítkov (50 km) 

 
Bližší informace získáte v IC Vítkov nebo na web. stránkách 
města www.vitkov.info. Upozorňujeme turisty, že vzhledem 
k letošní dlouhé zimě nebylo zatím možno prověřit stav tras, 
může proto dojít k jejich změně.    
 
 
 
Sobota 22. dubna v 19.00 hod. – velký sál kulturního domu 
 
Ráno je rozkaz bez ptaní 
Slunce jako zbraň zvedá se výš 
jak generál co k boji pohání 
Kdo se nedá je domovu blíž  
(Stará pošta) 
 
Poutníci  
 
 K o n c e r t  b r n ě n s k é 
bluegrassové a country skupiny. 
Jedna z našich nejznámějších 
skupin, která se drží na scéně již 
od roku 1970. Svou první desku 
vydali Poutníci v roce 1987              
a v předchozích letech jste je mohli  
slyšet především na koncertech     
a Portě, kde sklidili nejedno 
ocenění.  
 V současné době hrají 
v sestavě: Zdeněk Kalina (kytara, 
zpěv), Jiří Pola (kontrabas, zpěv), 
Jan Máca (kytara, housle, zpěv), Jiří Mach (mandolína, kytara, 
housle, zpěv), Peter Mečiar (banjo), Alois Vašků (zvukař). 
 Bližší informace o kapele najdete na jejích stránkách 
www.poutnici.cz      
 
Vstupné:    90,- Kč (v předprodeji prostřednictvím IC Vítkov  
  v době od 3.4. do 21.4.2006) 
                  
  110,- Kč (prodej na místě půl hodiny před   
  začátkem koncertu)  
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Pátek 7. dubna                             17.00, 20.00 hod. 
 
Jak se krotí krokodýli 
Nová rodinná komedie Marie Poledňákové o tom, že nikdo nechce zůstat sám.  
Hrají: Miroslav Etzler, Ingrid Timková, Jiří Mádl, Václav Postránecký, Eva Holubová a další. 
 
Vstupné: 30 Kč                                                                                                    Přístupnost: mládeži přístupný 
 
Pátek 14. dubna                                        20.00 hod. 
 
Panic je nanic 
... aneb návod, jak si konečně dosyta užít prázdniny. 
Tři šestnáctiletí kamarádi jsou pevně rozhodnuti zbavit se během letních prázdnin panictví. Hledají k tomu příležitost v malé vesničce, 
kde se usídlí na zanedbaném statku. Brzy se střednou se čtyřmi dívkami a seznamování se rozjíždí … 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                                    Přístupnost: od 15 let 
 
Středa 19. dubna                    17.00 hod. 
 
Zathura: Vesmírné dobrodružství 
Vesmírné dobrodružství ve stylu Jumanji. 
Svět plný fantazie, vesmírná dobrodružství včetně střetnutí s mimozemšťany čeká na dva bratry Walta a Dannyho a jejich sestru Lisu. 
Film určený především pro kluky, kde hlavními hodnotami jsou přátelství, soudržnost, solidarita. 
 
Vstupné: 30 Kč                                                                                                    Přístupnost: mládeži přístupný 

Pátek 5. května v 17.00 hod.  
Karcoolka 
 
Úterý 9. května ve 20.00 hod. 
Experti 
Sek.Sem.Sexem! 
 
Pátek 12. května ve 20.00 hod. 
Rafťáci 
Hledám roštěnku. Zn: na pokusy 

Pátek 26. května v 17.00 hod. 
Bambi II 
 
Pátek 26. května ve 20.00 hod. 
Zkrocená hora 
Největší silou přírody je láska 
 
Pátek 16. června v 17.00 hodin 
Doba ledová II. 

Připravujeme na květen 
 
Pondělí 8. května 
Otevírání cyklotras 
Stejně jako každoročně i v letošním roce vás zveme na otevírání cyklotras 551 Moravice a 503 Odersko.  
 
Sobota 27. května 
Hudební odpoledne 
Přehlídka vítkovských hudebních těles pod širým nebem. 
 
Od měsíce května - Rozšíření otevírací doby informačního centra v sobotu od 8.00 do 10.00 hod. - nabídku IC najdete v příštím 
čísle Vítkovského zpravodaje 


